

英足盃是爆冷的溫床這句經典句子，在前晚的8強戰再一次應驗！僅是英冠中上游的高雲地利，作客英超中游的狼隊，明明實力差一班，在法定時間結束時仍落後1:2，但卻在補時至100分鐘戲劇性反勝3:2，相隔37年再闖英足盃4強。今場贏波功臣之一的艾利斯森斯，上半場曾出現「世紀失機」，被網民瘋狂恥笑，但換邊後梅開二度，卻是罪人變英雄，為其前景重新帶來曙光！



■高雲地利領隊馬克羅賓斯（右）賽後失控慶祝，需要道歉。路透社

世紀失機變晉級英雄 森斯省招牌

高地闖強

■高雲地利絕殺英雄夏治胡禮（左）與小球迷握手慶祝。路透社

狼隊之敗，固然與陣內沉重傷兵問題有關，前線包括射手柏度尼圖、黃喜燦及馬菲奧斯根夏全數因傷缺陣，大大影響進攻火力，未能拉開比數，才埋下被反勝伏線。今場雙方上半場互無紀錄，換邊後10分鐘，「高地」由森斯先開紀錄，然後狼隊在83及88分鐘連入兩球反超。眼見大局已定，森斯與夏治胡禮卻在補時7分鐘與10分鐘連下兩城，戲劇性「反勝再反勝」，以3:2踢狼隊出局。今次亦是「高地」自1987年勇奪冠軍後，再一次在盃賽得到重返溫布萊作賽機會。

今場的反勝英雄之一的森斯，其實是愛華頓借將，過去在「拖肥糖」一直苦無上位機會，近年先後被外借往黑池、赫斯及新特蘭，有一定表現，卻欠缺突出，今季再被外借往「高地」，年僅23歲的他表現算有一定突破，在英冠上陣37場攻入9球。不過，今場上半場一次門前兩碼面對空門，他竟將皮球撞射

向已失位的狼隊門將身上，錯過先開紀錄機會，迅即成為網民笑柄：「森斯咁都甩得！」「有乜可能高雲地利唔係領先？」「佢當自己仲踢緊愛華頓咩！」可幸在換邊後，他將功補過梅開二度，成功為球隊爭取到殺入溫布萊機會，將可在頂級大舞台再次展現身手。

領隊失控慶祝嚇親細路

另外，「高地」領隊馬克羅賓斯在賽後走到主場狼隊的一位13歲「執波仔」面前疑似失控狂呼振臂慶祝，事後被狼隊加利奧尼爾狠批「嚇親細路」，馬克羅賓斯強調是在比賽途中受到該「執波仔」挑釁，才作出還擊，但也明白自己行為不對，作出了道歉。另邊廂，曼城主場以2:0擊敗紐卡素，連續6屆至少打入4強。



■艾利斯森斯（右）成高雲地利反勝功臣。美聯社

拜仁大捷損兵 卡尼撼柱足踝受傷

德甲老牌班霸拜仁慕尼黑昨晨在聯賽作客以5:2大炒包尾大幡達斯泰特，力保些微爭標機會，可惜射入一球打破了由「金頭」施拉保持的30球德甲處子球季入波紀錄的哈利卡尼，尾段卻意外左腳撞上前門柱受傷，被迫提早退下火線，或會缺席稍後兩場英格蘭的國際賽。

拜仁昨仗意外先落後，但憑穆西亞拿梅開二度，加上卡尼、基拿比與馬菲斯迪爾各建一功，終以5:2反勝。賽後，卡尼今季聯賽累積攻入31球，成為德甲處子球季入波紀錄新保持者，同時也打破個人單季聯賽入波紀錄，過去卡尼曾兩次在熱刺單季攻入30球。

雖然寫下佳績，但尾段卡尼一次門前「執雞」卻意外撞傷足踝，暫未知傷勢情況，球隊總監費奧特強調：「佢唔會為國家隊作任何冒險！」拜仁如此緊張，皆因在國際賽期後，將迎來對多蒙特的聯賽大戰，以至之後在歐聯要硬撼阿仙奴，當然不能缺少卡尼。至於英格蘭

在今次國際賽期將與巴西及比利時友賽，卡尼若缺陣，將是主帥修夫基考驗新人好機會。



■哈利卡尼（中）傷勢有待檢查。路透社

歐聯啟示錄

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

歐聯8強完成抽籤，4場組合，掀起許多話題。

衛冕的曼城三門14屆盟主皇家馬德里，連續三屆在淘汰賽相遇。對上兩次都在4強階段。22年的一屆，皇馬淘汰「藍月亮」，最終在決賽擊敗利物浦，成為王者。曼城去年的4強復仇戰，兩回合贏5比1，結果於冠軍戰力克國際米蘭，第一次揚威這項歐洲球會最高榮譽。

哥迪奧拿與安察洛堤兩位名帥再次智鬥，當然是焦點，皇馬的英格蘭小將比寧威，能否成為變數，也令外界期待。這場的勝方，將會鬥阿仙奴或拜仁慕尼黑，亦是有趣的組合。

14年後重返歐聯8強行列，這一次阿仙奴走的是黑馬姿態。16強憑互射十二碼踢走波圖，踢出一股熱血。6屆冠軍拜仁，擁有的是豐富大賽經驗，但聯賽成績未如理想，單以一個哈利卡尼在前線衝鋒陷陣，足夠嗎？

季後告別的還有巴黎聖日耳門的麥巴比，這個最後一舞，卻在半準決賽火拚5屆冠軍巴塞隆拿，能否在臨走前替PSG創下歐聯首封王的歷史？

馬德里體育會門1997年冠軍多蒙特，也是勢均力敵，4次交手，各贏兩次。無論如何。觀乎8強的4個組合，沒有一隊有必勝把握，如斯的緊湊，也是近年少見的一次。



新季轉戰韓職加盟FC首爾的前英格蘭國腳連格，前日以後備身份為球隊上陣，成功保住2:0勝果擊敗濟州聯，助球隊打開新季勝利之門。雖然在球場上仍未有實質貢獻如入波或助攻，但卻已帶動入場座大幅提升。在這場賽後，連格（右）更帶領着隊友與球迷互動慶祝，認真識搞氣氛，難怪人氣高企。

人氣之王

日職勁旅浦和紅鑽昨日作客湘南比馬激戰打和4:4，為紅鑽先開紀錄的是老牌日本國腳前鋒、37歲的興梠慎三（右），他更憑此入球成為了日職史上連續18個球季取得入球的第一人。以累積168球排在日職史上射手榜次席的他，賽後感謝其父母遺傳給他一副不容易受傷的軀體，可讓他持續不斷地參加比賽。

長青不老

